
 

 תש"ף – עבודת קיץ למסיימי ז

 תלמידים יקרים! 

 בתחילת שנה"ל הבאה יערך מבחן במתמטיקה )תאריך יימסר בתחילת השנה(.   

אמצעות פתרון התרגילים  בבבקשה, נצלו את החופשה לחזרה על הנושאים שנלמדו במתמטיקה 

 הרשומים למטה. 

 עליכם להגיש את עבודתכם בתחילת שנה"ל הבאה בשיעור הראשון במתמטיקה. 

 מציון סמסטר א' בשנה הבאה. תהווה חלקהגשת העבודה 

 חופשה נעימה, צוות מתמטיקה

 חוקיות וביטויים אלגבריים 

 1שאלה 

 

 

 2שאלה 

 . לפניכם שלושה איברים ראשונים בסדרה

 א. שרטטו את האיבר הרביעי בסדרה?

   ?העשיריריבועים. כמה ריבועים יש לאיבר  15ב. לאיבר השמיני יש 

 : _________ תשובה    

 ריבועים?  נמקו.  200ג. האם יתכן איבר בעל 

 ______________________  ?n -ד. מהו הביטוי האלגברי המתאים לאיבר במקום ה

 

 



 

 מספרים מכוונים 

 3שאלה 

 > , < , =.השלימו סימן מתאים 

a _____ b                a _____b  

 

 

a _____ b                a _____b  

 

 

a _____ b                a _____b  

 

 4שאלה 

 רשמו "נכון" או "לא נכון". נמקו בקצרה.

 (.-7) -( ל-3( גדול יותר מההפרש בין )-7) -( ו-3הסכום של ) (1

 ________________________________________________________ 

 ההפרש בין שני מספרים שליליים הוא תמיד חיובי.  (2

 ________________________________________________________ 

 ההפרש בין שני מספרים שליליים הוא תמיד שלילי.  (3

____________________________________________________ ____ 

 

 

 

 

 

 

a b 0 

a b 0 

a b 0 



 

          5שאלה 

a ו - b  .הם שני מספרים על ישר המספרים 

 > , < , =. השלימו בכל סעיף סימן יחס מתאים  

a – b _____ 0 

a  b _____ 0 

a _____ 0 

b _____ 0 

a + b _____ 0 

 
 

 .א 

b – a _____ 0 

a + b _____ 0 

a  b _____ 0 

a _____ 0 

b _____ 0 

a – b _____ 0 

 

 .ב 

b – a _____ 0 

a + b _____ 0 

a  b _____ 0 

a _____ 0 

b _____ 0 

a – b _____ 0 

 

 .ג 

 

 פתרו  : 6שאלה 

(7 – 2  8)  (-2) = (4-) .ה  9 =  א. 

10 – 4  3  (-2) =  7 + 2- .ו  (-2) =  ב. 

8  3  (-2)  
2

1
 .ג  = [(2-) + 8-]:  40 .ז = 

-9 : 
2 1

3 3

 
− − 

 
 .ד  =  3 4 – (2-) :10 .ח  =

 

 פתרו.  7שאלה 

 .א  = 2(2 – 3-) .ג  = 2(5 – 1) – 2(9 – 7)

242 + 523=  ב  = 32 + 22 : 8 .ד. 

 

 

a b 0 

a b 0 

0 a b 



 

 משוואות ובעיות מילוליות

 :  8שאלה 

 פתרו את המשוואות הבאות

2)    

   5x – 2 = 4x + 8 

 

 

 

1) 

−(4𝑥 − 12) = −5𝑥 − 3(8 + 𝑥) 

 

 

 

4)   

4(x – 2) – 2(x + 1) = -7 

3) 

 3x+2(4x – 5) = 10 

  

6) 

 

5)  

8– 3(x + 2) = 6.5 

8) 

 

7) 

 

10) 

 

9) 

 

 

 

 

 

 

 



 

   : 9שאלה 

 מתקנים.  20בלונה פארק יש 

 ₪.   ₪1.5, כרטיס כניסה לכל מתקן עולה   10כרטיס כניסה ללונה פארק עולה    

 היא יכולה להיכנס? לכל היותר ₪. לכמה מתקנים  25א. לתמי    

 הוא יכול להיכנס?  לכל היותר שקלים. לכמה מתקנים    50ב. לארז    

 מתקנים. כמה כסף הוא צריך להביא אתו ללונה פרק?   7 -ג.  מתן רוצה להיכנס ל    

 

 10שאלה 

 

 

 ה. 

 

 ו. 

 

 

 

 

 



 

 ממספר הצבעים.  3מספר העטים קטן פי     עפרונות, צבעים ועטים. 44בקופסה היו  .ז

 כמה עטים בקופסה?      מפעמיים מספר העטים.  4 -מספר העפרונות קטן ב

 

 ילדים.  3בתחרות קריאת ספרים זכו  .ח

 ספרים יותר מפעמיים הזוכה במקום השלישי. 3הזוכה במקום השני קרא 

 פעמים הזוכה במקום השלישי. 3 -ספרים פחות מ 10הזוכה במקום הראשון קרא 

 ספרים.  125ביחד קראו שלושת הזוכים  

 כמה ספרים קרא הזוכה במקום הראשון? 

 

 . ט

 

 

 

 

  י'

 

 

 . יא

 

   .יב

 

    .יג

 

 



 

 . יד

 

 

 

 

 

 ערכת צירים, גרפים ופונקציותמ

 11אלה ש 

 שרטטו את הנקודות הבאות במערכת הצירים:  . א

(0,-4), (5,0), (-1,2), (3,2) 

 ב. סמנו נקודה נוספת שהשיעורים שלה שווים זה לזה. 

 ( נמצאות על ישר המקביל  -  1,2) - ( ו3,2ג. הנקודות )

 לציר _______. מפני ששיעורי ה ___ שלהן שווים. 

 

 

 

 12שאלה 

                 כזוגות סדורים C -, ו A ,Bא. כתבו את הנקודות 

A (     ,     ) 

B (     ,     ) 

C (     ,     ) 

 

 

 

 

 

 

A 

B 

C 

x 

y 
 

x 

y 



 

 פיתגורס 

 13שאלה 

 

 גיאומטריה

 14שאלה 

  



 

 

 15שאלה 

 

 16שאלה 

 

 

 17 שאלה

 המלבן לפניכם מלבן ובתוכו חסום טרפז הצבוע באפור. בסיסי הטרפז מונחים על צלעות 

 המידות רשומות בשרטוט. 

 א. חשבו את היקף המלבן. רשמו יחידות מידה.     

 

 רשמו יחידות מידה.   ז.ב. חשבו את שטח הטרפ

 

 

 

רשמו את שמות הזוויות שבשרטוט  

 בעזרת שלוש אותיות. 

 

 

 

 ס"מ 14

 ס"מ 6

 ס"מ 8



 

 

 

    18 שאלה

 של הטרפז הצבוע באפור אשר בתוך המלבן.  ו שטחמה 

 סמ"ר  24א.  

 סמ"ר   44ב.  

 סמ"ר  48ג.  

 סמ"ר  72ד.  

 

 

 

 

 19 שאלה

 

 

 

 

 

 

 20 שאלה

 

 

 

 

 

 ס"מ  8

 ס"מ  6

 ס"מ  16



 

 21 שאלה

 

 

 

 

 

 

 22שאלה 

 מקבילים זה לזה.  k -ו pבשרטוט שלפניכם הישרים 

 

 איזו משוואה מהמשוואות הבאות מתאימה 

 ?xכדי לפתור את הערך של 

i   .6x + 3x = 15 + 21      

ii . 6x + 15 = 3x + 21      

iii  .= 90 6x + 15 + 3x + 21 

iv  .= 180 6x + 15 + 3x + 21       

p 

k 

(3x + 21) 

(6x + 15) 


